



В Следственном комитете Мордовии подвели итоги работы за 2023 год

В Саранске прошла коллегия регионального Следственного управления Следственного комитета. Руководитель управления Олег Коробов — подвёл итоги работы подразделения — за прошлый год и поставил задачи на предстоящий период. Глава Мордовии отметил, что следственному управлению — отводится особая роль в борьбе с коррупцией. С подробностями — Иван Феськов.

В 2023 году сотрудникам Следственного комитета удалось добиться значимых результатов по ряду направлений, и прежде всего по раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений. Кроме того, большой объем работы выполнен по раскрытию преступлений прошлых лет. Благодаря достижениям криминалистики, современным экспертизам, взаимодействию с оперативными подразделениями удалось раскрыть 25 таких преступлений. Например, удалось задержать преступника, который ответил за поножовщину в Атемаре в 2000 году.

Олег Коробов — руководитель Следственного Управления Следственного Комитета РФ по РМ: «В январе 2023 года, спустя 23 года Амерханов был задержан в Самарской области. В кратчайшие сроки дело направлено в суд и назначено наказание сроком на 7 лет

Глава Мордовии подчеркнул: Следственному комитету отводится особая роль в борьбе с коррупцией и налоговыми преступлениями. В прошлом году сотрудниками следственного управления окончено 4 уголовных дела о налоговых преступлениях, по которым государству возмещён ущерб более чем на 208 млн. рублей.

Артём Здунов — Глава Республики Мордовия: *«Важно продолжить эту работу и стремиться обеспечить максимальное возмещение ущерба, добиваясь его реального погашения на досудебной стадии. Это важно для решения многих социальных задач».*

Под строгим контролем должны быть вопросы целевого использования бюджетных средств, в том числе в рамках реализации национальных проектов, предоставления мер государственной поддержки бизнесу и населению. Вопросы возмещения ущерба здесь должны оставаться приоритетом — отметил Глава Мордовии. Еще одно важное направление — противодействие киберпреступлениям.

Артём Здунов — Глава Республики Мордовия: *«Нужно думать, как противостоять*



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

совершению таких преступлений. Будем работать над профилактикой, чтобы люди не поддавались».

Кроме того, Артем Здунов отметил значимость контроля в сфере трудовых и социальных отношений, в том числе за соблюдением прав граждан на получение мер социальной поддержки, соблюдением жилищных прав граждан при долевом строительстве, расселении из аварийного жилья, обеспечении жильем молодых семей, детей-сирот и других категорий. Ключевой вопрос, требующий пристального внимания – безопасность детей. В работе коллегии принял участие главный федеральный инспектор по республике, прокурор Мордовии и руководители других правоохранительных структур.

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/press/item/1857100>